
第２７０７回例会報告議事録
日時　令和５年５月９日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　今日もちょっと遅れてしまい申し訳ありませんでした。
　鈴木先生、ご退院おめでとうございます。例会にご参加いただきお顔を拝見して入院のお話を
伺いました。大変だったと思います。どうぞ皆さんもお体には気をつけていただきたいと思いま
す。
　私は肋骨の骨折の方はレントゲンを撮りましたら、こんなに早くくっつくのは珍しいよと言われ
ました。
　婚活パーティーが無事終了しました。栁田実行委員長をはじめ皆様のご協力で９組のカップ
ルが成立しました。お疲れ様でした。
　先週、地区協に参加された皆様、お疲れ様でした。私は次年度の国際奉仕委員長ということ
で、奉仕プロジェクト部会の中でパワーポイントを使いながら次年度の国際奉仕事業の案内を
させていただきました。肝いりの「つなぐ２７９０」を恒久的に進めていきたいと考えております
ので、実際に交際奉仕事業をされたクラブの方の出張卓話を積極的に各クラブで行ったりして、
２７９０地区の国際奉仕事業を盛り上げていきたいというような話をさせていただきました。
　もうゴールデンウィークも開け、なんとなくちょっとホッとしたような感じです。とりとめのない
話でしたが私からの話は以上になります。

藤本会長会長挨拶

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	:	 米山奨学生
　　　　　蒋	江行（ショウ	コウコウ）様
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 寺井会員

　５月８日生まれの野田会員、お誕生日おめでとうございます。野田会員はご
結婚２０周年もおめでとうございます。荒井会員はお誕生日ですが、お休みな
ので後日お祝いいたします。

野田会員より
　お祝いありがとうございました。昨日５月８日が誕生日であり結婚記念日でし
た。妻と同じ誕生日で忘れない日ということでそうさせていただきました。
　誕生日は妻がイベント事が好きなので家族で毎年祝っていたのですが、今年
はゴールデンウィークに熱を出して寝込み、昨日は普通に過ごしました。
　息子が今、北海道に行ってて朝一に誕生日と結婚おめでとうとラインが来

て、次男からも学校に行く途中にメッセージが来て、忘れてなかったんだなと思いました。息子
が携帯で音楽や写真でＰＶを作るのが好きで、今までの写真と動画と歌などをＰＶにしてくれて
メールで送ってくれて、すごく幸せでした。
　息子は北海道に行って２週間位で寮生活なのですが、日曜日だけご飯がなくて、カミさんに電
話が来てレシピを動画で撮ったのですが、次男がその動画ちょっと貸してと言ったと思ったら５
分か１０分位で３分クッキングの音楽などでコラボしてレシピ動画を作り長男に送りました。こう
いう才能もあるんだと思ったら、昨日また新たな動画を送ってもらって、いろいろ楽しい時間を過
ごさせていただきました。

梶委員長親睦委員会報告



ご挨拶　蒋 江行さん
　ゴールデンウィークの時に
金町と名古屋へ旅行に行きま
した。専門が建築学なのでい
ろんな建築を見学しました。い
ろんな建築を見るだけでなく、

いろんな文化も見学できました。名古屋の明治
村で古い建物も見学しました。引き続き自分の
専門に関する知識を勉強しながら、いろんな建
築も見学したいと考えています。ありがとうござ
います。

　藤本会長より米山奨学生　蒋 江行さんへ米山奨学金授与

２６名（出席免除者含む）出席（全員で３４名）　出席率７９．４１％
業務による欠席：荒井会員、石原会員、上村（英）会員、木村（政）会員、
　　　　　　　　斎藤会員、前田会員、湯下会員、米田会員
ZOOMによる出席：古谷野会員　　　

野田委員長出席委員会報告

　来週５月１６日に、（仮称）柏中央ロータリークラブの設立について柏クラブの
伊藤公一会員と会長幹事さんが説明をしたいということで、例会に来られます。
質問等あればその時にしていただければと思います。
　同日午後に新旧会長幹事会が行われます。

　今年８月５日（土）に４年ぶりに手賀沼花火大会が開催されることになりまし
た。私は我孫子会場の実行委員長を務めることになりまして、３年間やってい
なかったということで協賛金の集まりが少ないだろうと予想していて、今から必
死に集めているという状態です。
　花火大会は市役所の方で税金を使って警備費や設備費は出してくれますが、

花火の方の費用は募金と協賛金で成り立っています。できましたらご協賛お願いできればと思い
ます。どうぞよろしくお願いいたします。

日暮会員

村越会員

幹事報告

手賀沼花火大会の協賛のお願い

　４８になって、健康診断で今年はまだ結果が
着いていません。いつもは結果をカミさんに見
せて怒られて、それからゴールデンウィークが始
まるというのが続いたのですが、今年はメタボ
健診でお腹周りがとうとう大台に行ってしまい、
それをカミさんに話したらその日から晩飯が野
菜になりました。何も言えず、今、続けています。
今日はありがとうございました。



鈴木会員

服部会員

卓話
　少しやせて男前になったと言われ嬉しいような気もしますが、前半３０日は名
戸ヶ谷あびこ病院に、後は千葉西病院に入院しました。
　前から黒い痰が出ていました。あまり気にもせずにいたのですが、３月２３日
に寝る前に用を足してベッドに行こうとしたら意識がなくなってバタンと倒れま
した。貧血というのは怖いですね。息子に来てもらって救急車を呼びました。救
急隊員が「先生、僕も白バラ幼稚園でした」と２０年位前の卒園生で優しく介

抱してくれました。渦中の最中でしたが、私にとっては幸せな時間でした。
　病院で胃カメラを飲んで見たら、噴門の所で血が噴き出していたことがわかりました。手術を
して、また出血して２回目の手術をして、その後３回目の手術をしました。
　僕は基本的に、信じるものは救われる、ではありませんが、そこにいるドクターや看護婦さん達
に感謝して過ごしていたのですが、ちょっと待てよと思い、かかりつけの町医者の先生に電話を
したら変わった方がいいと言われ、阪大の医学部を出て徳洲会に入って吹田の病院の病院長を
今年あがった３つ年下の従兄弟に電話をしたら、すぐに手配してくれて千葉西病院にすぐ変わり
ました。
　その病院には消化器科内科の先生も１４、５人いて、責任者の方がきちっとしてくださり、一発
で治りました。出血しないように処置をしてくれて、しかも後で克明な写真を見せてくれて、本当に
病院によって力量差があるんだなと思いました。
　輸血を４回位しました。人様の血をいただくのですが、ふぁーっと体が暖かくなりました。不思
議です。これも感謝でした。
　最初の病院はどう考えてもドクター数が少なく、その割に患者数が多く、３日に１回位夜勤をし
ているナースがいっぱいいたりして厳しいなと思いました。千葉西の方はすごい組織で、機械も
いいし、そんな経験をしました。
　そういう経験をこれからどう活かしてどうやって生きていくか、残りの人生がどれだけかわか
りませんけれども、服部さんが「公三さん、みんな心配してるからグループメール打った方がいい

　太平洋印刷さんで印刷していただいた漫画の本をお配りさせていただきまし
た。
　私は２９年大東京火災という会社で内勤の仕事をしており、その業界にいた
時の漫画です。今年７５歳になりましたので、人生の記念として本にしました。
ロータリーとは何の関係もないのですが皆さんにお配りさせていただきまし
た。

　３５歳の時に労働組合の役員を長くやっていたのですが、大阪分会の委員長をやることにな
り、会社とのいろんな交渉の結果をちらしにして組合員に配るのですがほとんどが捨てられてし
まうので、気を引くためにビラの端に４コマ漫画を描きましたら自分で言うのも適切ではありま
せんが、おもしろかったので、組合員に配る機関紙に描いてほしいと言われボランティアで描い
ていました。それが好評で業界の「損保のなかま」という新聞から是非描いてほしいと言われ、
ダブルで月ふたつ描いていました。
　会社を辞める時に実は１回本にしていて、それは最初の２０年分でした。今回、４０年描いたう
ちの後ろ３０年分です。福武さんの所で３００部刷っていただきました。
　「損保のおっとりくん」というタイトルにしていますが、「お」を「は」に変えたら私の名前です。
編集長がつけた名前です。
　今回、国会図書館に納本するのですが、国会図書館に納本すると永久に残るそうです。私が
死んでも本は残るということになります。時間つぶしにお読みいただければありがたいと思いま
す。ありがとうございました。



　鈴木先生、卓話ありがとうございました。病院によって随分違うということは、娘が病気の時につ
くづく痛感しました。本当にご退院おめでとうございます。
　服部先生、とても楽しいご本を頂きましてありがとうございました。
　これをもちまして例会を終了いたします。点鐘します。

藤本会長閉会の点鐘

よ」と言ってくださって打ったら、皆さんから暖かいメールをいただいて、それもすごく力になりまし
た。
　ロータリーの良さというのは、奉仕の理想やいろいろありますが、「入りて学び出でて奉仕せ
よ」という言葉があります。学ぶべきことがいっぱいロータリーの中にはころがっています。
　今回の入院生活も学びの世界だと思っています。どこそこの病院がよくて、どこそこの病院が悪
いというようなレベルの話ではなく、看護師さんは看護師さんで、ドクターはドクターで一生懸命
やってくださっていて、それでも、どうしてもドクター１人では乗り切れないような壁があります。全
ての病院がよくなるように、そんな世界になったらいいと思っています。
　本当にありがとうの言葉だけは数え切れないほどでした。夜中でもすぐ来てくれて、人の為に身
を粉にして神経をすり減らして奉仕している看護師さん達やドクター達の姿が忘れられない思い
出になっています。
　そんなわけで今、希望に燃えていて、幼稚園に帰ったら子どもの歓声と、待ちに待ったワンちゃ
んとの散歩を果たせて、これも最高でした。
　励ましのメッセージをいっぱいいただきまして感謝しております。ありがとうございます。



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

お名前 メッセージ 金　額

藤本会長
鈴木先生、例会でおあい出来うれしい限りです。
服部先生、楽しい本を頂きありがとうございます。
野田会員おめでとうございます。

１,０００円　

日暮幹事 公三先生	退院おめでとうございます。
服部先生	本ありがとうございます。 １,０００円　

小野会員 公三先生	退院おめでとうございます。 １,０００円　
梶会員 公三先生ご退院おめでとうございます。 １,０００円　

川村会員 公三先生	退院おめでとうございます。
野田さん	お誕生日、ご結婚おめでとうございます。 １,０００円　

木村（隆）会員
鈴木会員、無事退院おめでとうございます。
服部会員「損保のおっとり君」楽しく読ませていただきます。
有難うございます。

１,０００円　

倉持会員 公三先生、退院おめでとうございます。
服部会員、本ありがとうございます。 １,０００円　

小池会員 公三先生ご退院おめでとうございます。
服部さん「損保のおっとり君」ありがとうございます。 １,０００円　

鈴木会員 ４０日間の入院生活、皆々様からの励ましを頂き感謝でし
た。 １０,０００円　

関根会員 服部先生、本ありがとうございます。 １,０００円　

瀧日会員 公三さん、御退院おめでとうございます。そして例会出席良
かったですね。少しスリムになり、男前があがりましたね。 １,０００円　

寺井会員 誕生・ご結婚おめでとうございます。
鈴木会員、退院おめでとうございます。 ２,０００円　

野田会員 結婚・誕生日祝いありがとうございました。 ３,０００円　
服部会員 ４コマ漫画本くばらせていただきました。 １,０００円　
福武会員 参加のきっかけＲＣに感謝です。 １,０００円　
松本会員 公三さん回帰おめでとう。 １,０００円　
村越会員 花火大会への協賛よろしくお願いします。 １,０００円　

栁田会員 公三さん、ご退院おめでとうございます。ご無理はなさらない
で下さい。 １,０００円　

依田会員 公三先生、お帰りなさい。
服部会員、ココくん	ありがとうございます。 １,０００円　

当 日 計 ３１,０００円　
今期累計 ４７６,０００円　

ニコニコＢＯＸ

今週の表紙「我孫子中学校」千葉県我孫子市高野山537番地
青木功氏をはじめ多くのプロゴルファーを輩出している公立中学校です。生徒数が約1000名のいわゆるマン
モス校です。部活動も盛んで、特に駅伝部は東葛飾駅伝大会5連勝等の成績を誇っています。古くから伝えら
れる三大伝統として、「気持ちの伝わる挨拶」「心のこもった清掃」「感動し合える歌声」が受け継がれてい
ます。


